2025

CATÁLOGO DE BENEFICIOS para Emprendedores e Investigadores

Herramientas de financiamiento, asistencia técnica, premios, desafíos de innovación y otros.





















BENEFICIOS PARA STARTUPS E INVESTIGADORES ENERO 2025

El presente catálogo tiene como objetivo compilar beneficios disponibles para startups y Pymes tecnológicas así como para investigadores, los cuales desempeñan un papel crucial en el avance de la innovación en Argentina. El documento se divide en dos secciones principales:

- Emprendedores PYMES tecnológicas: En la misma se encuentran, agrupadas en 3 capítulos, las diferentes opciones de financiamiento, asistencia técnica, premios, concursos y desafíos disponibles para startups y PYMES del sector tecnológico.
- Científicos Investigadores: Esta sección presenta 3 capítulos donde se encuentran las opciones de Financiamiento, Asistencia técnica, capacitación y becas, así como premios, concursos y desafíos que benefician a científicos e investigadores.











INDICE

I. EMPRENDEDORES - PYMES TECNOLÓGICAS	5
1. FINANCIAMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE ORGANISMOS PÚBLICOS	5
1.1. Régimen de Inversión productiva - BNA	5
1.2. Transformación Digital - BNA	5
1.3. Líneas de Financiamiento Productivo - CFI	5
1.4. Leasing para inversión productiva de PYMES -BICE	6
1.5. Línea 2 - Programa Córdoba Emprendedora - Fundación Bco. Córdoba	6
1.6. Línea de financiamiento para nuevas tecnologías - BANCOR	6
1.7. Crédito Dale Eco - BANCOR	7
1.8. Línea Promoción y asistencia tecnica a exportadores - BANCOR	7
1.9. Línea Prefinanciación de exportaciones - BANCOR	7
1.10. Régimen de Factura de Crédito Electrónica - Industria y Desarrollo Productivo	8
1.11. Régimen Promoción de la Economía del Conocimiento	8
1.12. Córdoba Capital del Conocimiento	8
1.13. Sistema Generalizado de Preferencias - Industria y Desarrollo Productivo	9
1.14. Exporta simple 2.0 - Industria y Desarrollo Productivo	9
1.15. Importación temporaria para perfeccionamiento- Sec. Comercio	9
1.16. Régimen de Importación de Líneas de Producción Usadas - Sec. Comercio	10
1.17. Importaciones por Courier – Régimen Envios Mipymes - AFIP	10
1.18. Convocatoria #5 Fondo Córdoba Ciudad Inteligente -Municipalidad de Córdoba - Corlab	10
1.19. Préstamo Industrias Culturales FNA - Min. Capital Humano	11
1.20. Mujeres que Lideran - BICE	11
1.21. Programa de eficiencia energética y energías renovables	11
1.22. Línea Economía Inclusiva - Banco Coinag	12
1.23. Programa Women -Préstamo con Aval de SGR - Santander	12
2. FINANCIAMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE ORGANISMOS PRIVADOS	12
2.1. Global Innovation Fund- Proyectos En Innovaciones Sociales	12
2.2. Global Impact Grants - CISCO Foundation	13
2.3. Fondo de venture capital - Sancor Seguros	13
2.4. Angel Hub Ventures	13
2.5. Draper Richards Kaplan Foundation	14
2.6. Catalyst Fund- Roddenberry Foundation	14











2.7. Repsol Corporate Venturing	14
2.8. Gohub Ventures	15
2.9. Sumatoria	15
2.10. IKI Small Grants - International Climate Initiative	15
2.11. Fondo de Capital de riesgo colaborativo - Alianza Team	15
2.12. Impact Waves for Startups - Civlac	16
2.13. Capital semilla para proyectos de poscosecha -Postharvest Network	16
2.14. Financiamiento Proyectos Prototipo - BIDLAB	16
2.15. Financiamiento Proyectos Spark	17
2.16. Accelerator programme - Proveg Incubator	17
2.17. Ninjacart Startup Program	17
2.18. Convocatoria HealthTech - AvantLab - Venture Capital	18
2.19. Ignite Business - Gridex	18
2.20 500 Latam - 500 Global	18
2.21. CAFI VC	19
2.22. Savia Ventures VC	19
2.23. Development Innovation Ventures (DIV) - USAID	19
2.24. Programa de Industrialización de Flujos de Trabajo para Renovaciones Circulares Sostenible HORIZON CL5- Comisión Europea	s 20
2.25. Convocatoria P4gpartnerships	20
3. PREMIOS, CONCURSOS Y DESAFÍOS	20
3.1. Thiel Fellowship	20
3.2. Desafíos - Aceleradora Innfinito	21
3.3. Keeling Curve Prize - Global Warming Mitigation Project	21
3.4. XPRIZE Healthspan - X Foundation Peter Diamandis	21
3.5. WIN WIN Gothenburg Sustainability Award 2025 - Gothenburg	22
3.6. Sustainability Open Innovation Challenge - Enterprise Singapore	22
3.7. FAO Award for Innovation - Food and Agriculture Organization	22
3.8. The Liveability Challenge 2025 - Temasek Foundation y Ecosperity	23
3.9. Yidan Prize Foundation	23
II. CIENTIFICOS - INVESTIGADORES	23
1. FINANCIAMIENTO	23
1.1. Nuevas facilidades experimentales en CyT cuánticas - Mincyt	23
1.2. Régimen Promoción de la Economía del Conocimiento	24
1.3. Córdoba Capital del Conocimiento	24











1.4. Sostenibilidad y Medio ambiente -The OAK Foundation	25
1.5. Simplified Approval Process - Green Climate Fund	25
1.6. Rufford Small Grants - Rufford Foundation	25
1.7. Ignite 2025 - Gridex	25
1.8. Línea de financiamiento para nuevas tecnologías - BANCOR	26
1.9. Financiamiento de los Sistemas Nacionales	26
1.10. Capital semilla para proyectos de poscosecha -Postharvest Network	27
1.11. Wellcome	27
1.12. Subsidio para Investigación en Ciencias Biomédicas - Fundación Florencio Fiorini	27
1.13. Fundación Tinker	28
1.14. Field-Initiated Research Grant Programs - Spencer Foundation	28
1.15. Conservation, Food and Health Foundation	28
1.16. Convocatoria Colecciones Científicas 2024-Fundación Williams	29
2. ASISTENCIA TÉCNICA, CAPACITACIÓN Y BECAS	29
 2.1. Programa Diamante: fortalecimiento de las publicaciones científicas argentinas de ac 29 	ceso abierto
2.2. Plataforma virtual Capacitar - Industria y Desarrollo Productivo	29
2.3. Fondo de venture capital - Sancor Seguros	30
2.4. Angel Hub Ventures	30
2.5. Draper Richards Kaplan Foundation	30
2.6. Gohub Ventures	31
2.7. Thiel Fellowship	31
2.8. Becas Fundación Leakey	31
3. PREMIOS, CONCURSOS Y DESAFÍOS	32
3.1. JustFilms inquiry - Ford Foundation	32
3.2. Catalyst Fund - Roddenberry Foundation	32
3.3. Equid Health First award - Fellowship Training	32
3.4. Premio Bienal sobre Investigación en Cáncer - Fundación Florencio Fiorini	33













I. EMPRENDEDORES - PYMES TECNOLÓGICAS

1. FINANCIAMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE ORGANISMOS PÚBLICOS

1.1. Régimen de Inversión productiva - BNA

LINK https://www.bna.com.ar/Empresas/Pymes/CreditoInversionProductivaINV **DESTINO**Proyectos de Inversión para producción/comercialización de bienes y/o

servicios

BENEFICIARIO MiPymes de todos los sectores económicos

CIERRE S/D

MONTO/ Se determinará según calificación crediticia, hasta el 100%.

BENEFICIO

PLAZO 48 a 60 meses, con hasta 6 meses de gracia

TASA Fija

1.2. Transformación Digital - BNA

LINK https://www.bna.com.ar/Empresas/Novedades/TransformacionDigital

DESTINO Adquisición de licencias de Software o equipamiento relacionado a la

digitalización

BENEFICIARIO MiPyMEs en proceso de transformación digital.

CIERRE S/D

MONTO/ Créditos desde \$3.000.000 hasta \$30.000.000 con garantía determinada por la

BENEFICIO calificación crediticia.

Otorgamos hasta el 100% de lo solicitado.

PLAZO 48 a 60 meses, con hasta 6 meses de gracia para capital

TASA Fija en pesos

1.3. Líneas de Financiamiento Productivo - CFI

LINK https://cfi.org.ar/financiamiento

DESTINO Capital de trabajo, activo fijo, exportaciones, energías renovables, certificación

de calidad, riego y eficiencia hídrica

BENEFICIARIO Microempresa. Personas humanas o jurídicas que desarrollen actividad

económica rentable y con un patrimonio menor a \$6.000.000.











CIERRE S/D

MONTO/ Hasta \$1.000.000 (80% de inversión). Empresas con relación patrimonial mínima de 1,5 a 1 respecto del monto solicitado podrán acceder hasta

\$3.000.000.

PLAZO 48 meses con 12 meses de gracia

TASA Variable, 50% de la Tasa Activa del BNA más 2 puntos porcentuales. Para

créditos de hasta \$ 1.000.000, disminuye en un 50%

BENEFICIARIO Pymes. personas humanas o jurídicas con un patrimonio igual o superior a

\$6.000.000.

MONTO/ Desde \$1.000.000. Para capital de trabajo o preinversión \$ 3.000.000

BENEFICIO

PLAZO 84 meses com hasta 20 meses de gracia

TASA Variable, 50% de la Tasa Activa del BNA más 2 puntos porcentuales. Para

créditos de hasta \$ 1.000.000, disminuye en un 50%

1.4. Leasing para inversión productiva de PYMES -BICE

LINK https://www.bice.com.ar/leasing-pymes-y-grandes-empresas/

DESTINO Bienes de capital

BENEFICIARIO MiPymes CIERRE S/D

MONTO/ Hasta el 100% del monto total de cada proyecto incluido el IVA.

BENEFICIO

PLAZO hasta 60 meses

1.5. Línea 2 - Programa Córdoba Emprendedora - Fundación Bco. Córdoba

LINK http://fbc-wp1-prd.azurewebsites.net/linea-11/

DESTINO Activos fijos.

BENEFICIARIO Emprendimientos productivos y/o servicios en marcha (mínimo 1 año).

Persona jurídica o física titular de caja de ahorro o cuenta corriente

CIERRE S/D

MONTO/ hasta \$1.800.000

BENEFICIO

PLAZO 15 meses con un periodo de gracia de tres meses. Cuotas ajustable

semestralmente por el Índice de Variación Salarial.

TASA S/D

1.6. Línea de financiamiento para nuevas tecnologías - BANCOR

LINK Créditos PyMEs (bancor.com.ar)

DESTINO Robots, fuentes de soldadura y pinzas. Actuadores neumáticos y motores.

Estructuras y mecanizados. Válvulas. Cables, bandejas, y contactores. Pantallas,

sensores y variadores. Inteligencia artificial. Internet industrial.











BENEFICIARIO Personas humanas o jurídicas del sector y que encuadren en LIP

CIERRE S/D

MONTO/ Hasta el 100% IVA incluido, según calificación del cliente

BENEFICIO

PLAZO 48 meses TASA 32% fija

1.7. Crédito Dale Eco - BANCOR

LINK https://www.bancor.com.ar/empresas/prestamos/l%C3%ADneas-especiales

/dale-eco/en-pesos/

DESTINO Adquisición de sistemas de energía alternativos y de productos eco

sustentables: generadores fotovoltaicos, eólicos, iluminación LED, calefacción

ecológica, entre otros.

BENEFICIARIO Personas humanas o jurídicas de todos los sectores económicos

CIERRE S/D

MONTO/ Hasta el 100% del valor del bien o del proyecto de inversión, en ambos casos

BENEFICIO IVA incluido con un tope de \$20.000.000

PLAZO 48 meses TASA 22% fija

1.8. Línea Promoción y asistencia tecnica a exportadores - BANCOR

LINK https://www.bancor.com.ar/empresas/prestamos/asistencia-tecnica-exporta

dores/

DESTINO Compra y construcción de stand por la participación en misiones. Ferias y

viajes al exterior. Asistencia Técnica. Contratación de profesionales para mejorar productos, estudios de mercado. Gestión comercial en el exterior. Certificaciones o habilitaciones asociadas a requisitos de mercados externos.

BENEFICIARIO MiPymes. en condiciones de exportar

CIERRE S/D

MONTO/ Hasta el 100% del monto total del presupuesto o factura pro-forma

BENEFICIO presentada.

PLAZO 12 meses con hasta 3 de gracia para el pago del capital.

TASA TNA Variable: BADLAR + 2% / TNA Fija: 32%.

1.9. Línea Prefinanciación de exportaciones - BANCOR

LINK https://www.bancor.com.ar/empresas/prestamos/asistencia-tecnica-exporta

dores/

DESTINO Prefinanciación de exportaciones

BENEFICIARIO MiPymes exportadoras











CIERRE S/D

MONTO/ Cupo de u\$s7.000.000

BENEFICIO

PLAZO Hasta 180 días o Hasta 365 días TASA TNA de 2,5% a TNA de 3,5%.

1.10. Régimen de Factura de Crédito Electrónica - Industria y Desarrollo Productivo

LINK https://www.argentina.gob.ar/servicio/emitir-una-factura-de-credito-electroni

<u>ca</u>

DESTINO Endoso, cesión y descuento de FCE desde el Home Banking con opción de

negociarla en el Mercado de Capitales..

BENEFICIARIO MiPyMEs emisoras de FCE a empresas grandes o MiPyMEs adheridas como

receptoras a este Régimen

CIERRE S/D

MONTO/ permite acceder a más fuentes de financiamiento anticipado y mejora la

BENEFICIO certeza de cobro.

PLAZO S/D

1.11. Régimen Promoción de la Economía del Conocimiento

LINK https://www.argentina.gob.ar/acceder-los-beneficios-del-regimen-de-promoci

on-de-la-economia-del-conocimiento

DESTINO industria del software; producción audiovisual en nanociencia; servicios

profesionales exportables; industria aeroespacial y satelital; e ingeniería para la industria nuclear. Y 2 de los 3 requisitos: inversión en capacitación o I+D;

exportaciones; certificación de calidad.

BENEFICIARIO Personas jurídicas con 70% de su facturación del último año estén vinculadas a

las actividades promovidas. En caso de emprendimientos nuevos se deberá

acreditar el desarrollo de actividades promovidas.

CIERRE S/D

MONTO/
Bono fiscal equivalente al 70% de contribuciones patronales, reducción de

BENEFICIO alícuota de ganancias hasta el 60%, no aplicación de retenciones y

percepciones de IVA.

PLAZO 10 años. Se debe validar la inscripción cada 2 años y realizar presentaciones

anuales para acreditar que se cumple los requisitos.

1.12. Córdoba Capital del Conocimiento

LINK https://inteligenciaterritorial.cordoba.gob.ar/portal/apps/sites/?#/cordoba-ca

pital-del-conocimiento

DESTINO Nuevas inversiones en actividades enmarcadas en la Economía Conocimiento y











creativa enumeradas en reglamentación

BENEFICIARIO Empresas radicadas en la ciudad de Córdoba.

CIERRE S/D

MONTO/ Acceso a beneficios tributarios establecidos por la ordenanza 13311

BENEFICIO

PLAZO Hasta 10 años

1.13. Sistema Generalizado de Preferencias - Industria y Desarrollo Productivo

LINK: https://www.argentina.gob.ar/acceder-al-sistema-generalizado-de-preferencia

s-sgp

VERTICAL/ Comercio exterior

SECTOR/ TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Eliminación total o parcialmente los impuestos de importación en

exportaciones a Japón, Australia, Nueva Zelanda, Suiza o Noruega;

BENEFICIARIO MiPyMEs exportadoras

1.14. Exporta simple 2.0 - Industria y Desarrollo Productivo

LINK: https://www.argentina.gob.ar/produccion/exportar/exportasimple

VERTICAL/ Comercio exterior

SECTOR/ TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Plataforma que permite resolver la logística de exportaciones a cualquier parte

del mundo. La integración entre el Portal Exporta Simple y los sistemas de AFIP permite realizar el seguimiento de las operaciones desde la generación del DES

hasta el cobro de los reintegros desde el Portal Exporta Simple.

BENEFICIARIO Emprendimientos y MiPyMEs

REQUISITOS Dar de alta el servicio en AFIP y contar con clave fiscal nivel 3. Exportar

mercaderías de hasta US \$15.000, sin límite de peso.

1.15. Importación temporaria para perfeccionamiento- Sec. Comercio

LINK: https://vuce.gob.ar/comercio-exterior/intervencion-comercial?id=151

VERTICAL/ Comercio exterior

SECTOR/ TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Importar de manera suspensiva insumos temporariamente sin abonar

aranceles de importación

BENEFICIARIO MiPyMEs manufactureras que exportan

REQUISITOS Insumos que reciben perfeccionamiento industrial o transformación en el país,

con la obligación de que la nueva forma resultante sea exportada de manera

definitiva dentro de los 360 días











1.16. Régimen de Importación de Líneas de Producción Usadas - Sec. Comercio

LINK: https://vuce.gob.ar/comercio-exterior/intervencion-comercial?id=150

VERTICAL/ Comercio exterior

SECTOR/TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Importación de máquina usada con el 25% del arancel establecido, y

autónoma. Además se exime de pagar la tasa aduanera de comprobación de

destino.

BENEFICIARIO MiPyMEs manufactureras

REQUISITOS Máquina de no más de 20 años, destinada a formar parte de una línea de

producción completa

1.17. Importaciones por Courier – Régimen Envios Mipymes - AFIP

LINK: https://www.afip.gob.ar/envios-internacionales/courier/envio-regimen-mipym

<u>e.asp</u>

VERTICAL/ Comercio exterior

SECTOR/ TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Sistema para importar materias primas, pequeños envíos, repuestos y

cualquier bien necesario para su proceso productivo

BENEFICIARIO MiPyMEs inscriptas en el Registro de Empresas MiPyMES

REQUISITOS Monto de valor FOB a U\$S \$3.000,00 por envío y hasta 5 envíos por año, con

peso total del envío de hasta cincuenta kilos (50 kg).

1.18. Convocatoria #5 Fondo Córdoba Ciudad Inteligente -Municipalidad de Córdoba - Corlab

LINK: Fondo CCI

VERTICAL/ Civic Tech, Climatech. Fintech, Govtech, Circular Economy. Cybersecurity. Edtech.

SECTOR/ TEMA Healthtech. Insurtech. Mobility. Proptech. Socialtech. Workertech

CIERRE Emprendimientos de Base Tecnológica

BENEFICIO 25/2/25

BENEFICIARIO Fondos de capital de riesgo SAFE o Notas Convertibles, y préstamos contingentes

para el crecimiento y apoyo para implementar soluciones tecnológicas en

Córdoba (No hay un monto de inversión predeterminado)

REQUISITOS EBT constituidos, con ventas, y en verticales de tecnología aplicadas a sectores

claves, como Civic Tech o Climatech











1.19. Préstamo Industrias Culturales FNA - Min. Capital Humano

LINK: Fondo Nacional de las Artes

DESTINO Financiar proyectos culturales y adquisición de equipamiento

BENEFICIARIO Industrias creativas y culturales

CIERRE No especificado

MONTO/

BENEFICIO Préstamos de \$2M a \$20M

PLAZO Y TASA de 24 a 48 meses.. Tasa 0% en UVA

1.20. Mujeres que Lideran - BICE

LINK: Banco BICE

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Inclusión financiera para mujeres **BENEFICIARIO** PyMEs lideradas por mujeres

CIERRE S/D

MONTO/

BENEFICIO Hasta el 100% del proyecto

REQUISITOS Certificado PyME, liderazgo femenino **PLAZO Y TASA** Hasta 60 meses. Tasa diferencial

1.21. Programa de eficiencia energética y energías renovables

LINK: Ministerio de Servicios Públicos – Gobierno de la Provincia de Córdoba

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Reducción de consumo energético y emisiones de gases de efecto invernadero

BENEFICIARIO MiPYmes
CIERRE S/D

BENEFICIO Diagnóstico energético gratuito para empresas y comercios. Posibilidad de

financiamiento a tasa subsidiada (BANCOR y CFI) para realizar inversiones. Capacitación gratuita y acciones de sensibilización para personal de industrias.

Sello "Aliados con la Eficiencia Energética"

REQUISITOS Los diagnósticos energéticos e informes no podrán extenderse por un plazo

superior a 60 días contados de corrido desde la asignación del Gestor Energético a

la Empresa. Elegir gestores Energéticos que formados en las ediciones del

Programa 2019 - 2020











1.22. Línea Economía Inclusiva - Banco Coinag

LINK: Banco Coinag

VERTICAL/ SECTOR/

TEMA Inclusión económica, Triple impacto

BENEFICIARIO Personas jurídicas

CIERRE S/D

MONTO/

BENEFICIO Según el proyecto

REQUISITOS Proyecto con impacto social o ambiental positivo

PLAZO Y TASA Adaptado al ciclo. TNA 45%

1.23. Programa Women - Préstamo con Aval de SGR - Santander

LINK: https://www.santander.com.ar/personas/financiacion-women#1 Prestamo-Come

rcial-con-aval-de-SGR

VERTICAL/ SECTOR/

TEMA Financiación a mujeres

BENEFICIARIO MiPyMEs lideradas por mujeres

CIERRE S/D

MONTO/

BENEFICIO Según aval otorgado

REQUISITOS Certificado MiPyME, aval SGR **PLAZO Y TASA** Según línea aprobada. TNA 35%

2. FINANCIAMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE ORGANISMOS PRIVADOS

2.1. Global Innovation Fund- Proyectos En Innovaciones Sociales

LINK https://www.globalinnovation.fund/apply-for-funding

VERTICAL/ Salud, Educación, Nutrición, Energía, Agricultura, Agua y saneamiento,

SECTOR/TEMA Servicios financieros,

BENEFICIARIO Empresas sociales, empresas con fines de lucro, institución académica











CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Hasta U\$S 250.000 para estadío piloto. Hasta U\$S 2.000.000 estadío prueba. -

Hasta USD 15,000,000 para escalar soluciones comprobadas.

REQUISITO La innovación debe apuntar a las personas o grupos vulnerables como mujeres

y niñas, personas discapacitadas, grupos minoritarios o indígenas, refugiados o

comunidades desplazadas. Innovaciones con impacto potencial en la reducción de la pobreza. Soluciones originales, escalables y sostenibles.

Mail hello@globalinnovation.fund

2.2. Global Impact Grants - CISCO Foundation

LINK https://www.cisco.com/c/en/us/about/csr/community/nonprofits/global-imp

act-cash-grants.html#~stickynav=3

VERTICAL/ educación, empoderamiento económico y necesidades humanas críticas

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Organizaciones con operaciones nacionales o multinacionales

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Subvenciones en efectivo

REQUISITO Se realizan inversiones en áreas donde creen que su tecnología puede tener

el mayor impacto

2.3. Fondo de venture capital - Sancor Seguros

LINK https://sancorsegurosventures.com/
VERTICAL/
Insutech, Fintech y Healthtech

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Startups tecnológicas disruptivas de alcance global

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Tickets de U\$S 250.000k a U\$S 500.000, destinando un 35% del mismo a

inversiones en follow on

REQUISITO Emprendedores que se encuentren en una etapa temprana (semilla a Serie A)

y que hagan uso intensivo de tecnologías de alto impacto para la sociedad,

como: Big data, IoT, Blockchain, Inteligencia Artificial, Robótica.

Mail ventures@sancorseguros.com

2.4. Angel Hub Ventures

LINK https://www.angelhub.mx/
VERTICAL/ Insutech, Fintech y Healthtech

SECTOR/ TEMA

BENEFICIARIO Startups basadas en tecnología en etapa inicial

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Tickets de \$50.000 a \$250.000 USD.











REQUISITO Startups que ataquen grandes mercados, con productos y/o servicios

innovadores, con un modelo de negocios escalable y lideradas por equipo

multifuncional de fundadores AAA.

2.5. Draper Richards Kaplan Foundation

LINK https://www.drkfoundation.org/apply-for-funding/what-we-fund/

VERTICAL/ Problemas sociales urgentes

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Emprendedores y empresas

CIERRE Sin fecha límite BENEFICIO hasta 300,000 USD

REQUISITO Prioriza proyectos con: Evidencia de cambio social sistémico, toma de

decisiones basada en datos; Líderes que están aprendiendo e iterando, que entienden la oportunidad y comunidades a las que sirven, comprometidos

con avance de la justicia, la equidad, la diversidad, la inclusión.

Mail info@drkfoundation.org

2.6. Catalyst Fund- Roddenberry Foundation

LINK https://roddenberryfoundation.org/our-work/catalyst-fund/
VERTICAL/ Proyectos de impacto a gran escala y de cambio sostenible

SECTOR/ TEMA

BENEFICIARIO Cualquier persona y/o empresa de cualquier país con una idea innovadora

CIERRE Sin fecha límite
BENEFICIO hasta USD 15.000

REQUISITO Propuestas innovadoras, producto de vanguardia, programa experimental, un

nuevo servicio o invención, con potencial de impacto tangible y cuantificable. La etapa del proyecto debe estar en primeros comienzos y deben cumplirse en

un cronograma de 9 meses

2.7. Repsol Corporate Venturing

LINK https://www.repsol.com/es/energia-innovacion/corporate-venturing/index.cs

<u>html</u>

VERTICAL/ Bajo carbono y economía circular; Movilidad avanzada y renovables;

SECTOR/ TEMA Tecnología

BENEFICIARIO Startups en fase pre-comercial y con clientes recurrentes

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión. Oportunidad para probar tecnologías y modelos de negocio en

Repsol. Asesoramiento

REQUISITO Soluciones para los retos de su negocio a través de tecnologías disruptivas y

nuevos modelos de negocio











2.8. Gohub Ventures

LINK https://gohub.vc/

VERTICAL/ Soluciones disruptivas relacionadas con el agua, la industria y las smart cities

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Startups B2B de tecnología profunda

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión desde U\$S 250.000 hasta U\$S 3 millones. Mentoreo. Formación.

Networking.

Mail CONTACT@GOHUB.VC

2.9. Sumatoria

LINK https://www.tfaforms.com/5003081

VERTICAL/ Proyecto con impacto positivo en la comunidad o el ambiente

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Pymes con facturación mínima de 1 año.

CIERRE S/D

BENEFICIO Promueve el acceso al financiamiento

REQUISITO Proyectos que puedan escalar. Busca a Pymes que generen con proyecto

económicamente viable, tener una antigüedad de

2.10. IKI Small Grants - International Climate Initiative

LINK: <u>IKI Small Grants</u>

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Mitigación climática y biodiversidad

BENEFICIARIO Empresas, Empresas B, Fundación financiadora, ONG

CIERRE 15-01-25

BENEFICIO Entre EUR 60,000 y EUR 200,000 por proyecto

REQUISITOS: Ser organización operativa por al menos 3 años, con ingresos anuales entre EUR

60,000 y EUR 500,000; proyectos deben enfocarse en áreas IKI prioritarias.

2.11. Fondo de Capital de riesgo colaborativo - Alianza Team

LINK: https://www.albora.co/fondo-de-capital-de-riesgo-corporativo/

VERTICAL/ Retos de Innovación: 1.Descubriendo el poder de los lípidos; 2,Redefiniendo el **SECTOR/ TEMA** cuidado personal; 3. Abriendo modelos de negocio de éxito; 4, Liberando el

potencial del packaging sostenible

CIERRE Emprendimientos con nivel TRL 6 o superior

BENEFICIO S/D











BENEFICIARIO Inversión en posiciones minoritarias. Asistencia técnicas y científicas Alianza

comercial.

REQUISITOS: Tecnologías disruptivas en alimentos que impacten en la industria de lípidos y

grasas

2.12. Impact Waves for Startups - Civlac

LINK: https://civlac.com/impact-waves/
VERTICAL/
Innovación ambiental o social

SECTOR/ TEMA

BENEFICIARIO Startups con pilotos en planificación o implementación con corporaciones

CIERRE S/D

BENEFICIO Hasta USD \$30.000

REQUISITOS Las empresas postulantes deben presentar un piloto de impacto con un

corporativo. El corporativo debe tener disposición para operar con la startup postulante con respaldo requerido. Las empresas postulantes deben presentar un piloto que genere impacto social y/o impacto medioambiental en su

implementación.

2.13. Capital semilla para proyectos de poscosecha -Postharvest Network

LINK FreshKnowledge - freshknowledge.eu

VERTICAL/ Seguridad alimentaria

SECTOR/TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIARIO Empresas, expertos en el área respectiva, ONGs.

BENEFICIO 10.000 Euros. El voucher será determinado dependiendo del proyecto y sus

necesidades. Cubrirá hasta el 50% del valor total de la iniciativa.

REQUISITOS Iniciativas que buscan la reducción de mermas y desperdicios en las cadenas

agroalimentarias. Proyectos de aplicación, transferencia de conocimiento y

experiencias hacia una problemática local

2.14. Financiamiento Proyectos Prototipo - BIDLAB

LINK https://bidlab.org/es/home/financiamiento

VERTICAL/ Servicios urbanos, agricultura, cambio climático, salud,

SECTOR/ TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIARIO Startups en prueba de concepto

BENEFICIO Hasta U\$S 150.000











REQUISITOS Propuesta de una solución innovadora, con impacto a gran escala. Debe

contemplar reducir pobreza y desigualdad económica, promover diversidad e

igualdad de género y/o ser ambientalmente sostenible. Sostenibilidad y Capacidad robusta para implementar.

2.15. Financiamiento Proyectos Spark

LINK https://bidlab.org/es/home/financiamiento

VERTICAL/ Servicios urbanos, agricultura, cambio climático, salud,

SECTOR/TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIARIO Empresas sociales innovadoras, startups en validación de mercado

BENEFICIO Hasta U\$\$ 700.000 no reembolsable

REQUISITOS Las actividades apoyadas: son los servicios de asesoramiento en el diseño y la

aplicación de soluciones, capacitación, monitoreo, evaluación, productos de conocimiento y eventos. Las cooperaciones técnicas no pueden exceder el 30% del total de la contribución del BID Lab. Los proyectos se ejecutan en 3 años.

2.16. Accelerator programme - Proveg Incubator

LINK https://provegincubator.com/application-form/

VERTICAL/ Alimentación

SECTOR/ TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIARIO Startups alimenticias innovadoras

BENEFICIO Inversión de \$100,000. Al comienzo \$25 000 en efectivo y \$75 000 en servicios

en especie. Programa de aceleración. Después de unirse al programa podrá recibir una inversión adicional de hasta \$200 000, según los términos negociados

antes de unirse a ProVeg.

REQUISITOS Proyectos de productos y tecnologías de origen vegetal, fermentación y

alimentos cultivados. Áreas: ingredientes funcionales; fermentación de precisión; fermentación de biomasa; y habilitación de tecnología, procesos y

plataformas. Programa acelerador de cinco meses en línea.

2.17. Ninjacart Startup Program

LINK Ninjacart Startup Program

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA FoodTech y AgriTech **BENEFICIARIO** Startups fuera de India

CIERRE 10/1/25

BENEFICIO Hasta USD \$50,000 en créditos, acceso a VC, mentoría técnica.











REQUISITOS Startups fundadas en 2020 o después, con ingresos, levantaron hasta USD \$1M,

operando en FoodTech o AgriTech.

2.18. Convocatoria HealthTech - AvantLab - Venture Capital

LINK https://avantlab.vc/que-hacemos/

VERTICAL/ Soluciones basadas en telemedicina, inteligencia artificial, wearables,

SECTOR/ TEMA biotecnología y gestión de datos clínicos.

BENEFICIARIO Startups en etapas iniciales.

CIERRE S/D

BENEFICIO Hasta US\$150 mil dólares en rondas Seed, networking, mentoría, espacio de

trabajo.

REQUISITOS La startup debe tener alto potencial en el sector salud. con enfoque en mejorar el

bienestar. La solución propuesta debe estar alineada con alguna de las áreas

mencionadas y ser disruptiva.

2.19. Ignite Business - Gridex

LINK https://www.gridexponential.com/business

VERTICAL/ Deep tech, Biotecnología

SECTOR/TEMA

CIERRE S/D

BENEFICIO Programa de 3 meses. Inversión de hasta U\$S 250.000 **BENEFICIARIO** Emprendedores/as de negocios de América Latina

REQUISITOS Emprendedores con formación o experiencia en negocios, con interés en

emprender con el propósito de impactar en el planeta y personas. Constituir

con científicos seleccionados por Gridex startups de base científica

2.20 500 Latam - 500 Global

LINK https://latam.aplica.500.co/

VERTICAL/ Todos los sectores

SECTOR/ TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión de \$300,000. Programa de aceleración.

BENEFICIARIO Startups tecnológicas

REQUISITOS En caso de que la startup sea seleccionada es necesario que esté legalmente

registrada, ya sea en Estados Unidos o en las Islas Caimán.

En caso de que ya esté operando en otro país, deberá realizar un proceso de "flip", donde la nueva entidad legal matriz se ubicará en Estados Unidos. Es











fundamental que cada fundador tenga un contrato de vesting, y que se formalice un contrato de cesión de derechos de propiedad intelectual a favor de la startup.

2.21. CAFI VC

LINK https://cafi.vc/

VERTICAL/ Fintech, Healthtech, Cybersecurity, Mediatech

SECTOR/TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión de hasta USD 100.000

BENEFICIARIO Startups

REQUISITOS Startup en etapa Pre-seed / Idea con al menos 2 fundadores full time,

legalmente constituida. Equipos diversos en donde se cuente al menos con una mujer como founder o co-founder. Que incluyan a Centroamérica y México como

parte de su Roadmap.

2.22. Savia Ventures VC

LINK https://saviaventures.com/

VERTICAL/ Agtech, Foodtech. Energía. Climate Fintech y Carbon Tech. Movilidad. Industria

SECTOR/ TEMA manufacturera. Economía azul

BENEFICIARIO Empresas de tecnología climática en etapa pre-semilla y semilla,

CIERRE S/D

BENEFICIO No informa

REQUISITOS Empresas de base tecnológica que operan o planean expandirse a América Latina,

con impacto ambiental

2.23. Development Innovation Ventures (DIV) - USAID

LINK https://www.usaid.gov/div

VERTICAL/ Salud, educación, clima, inclusión financiera

SECTOR/ TEMA

BENEFICIARIO Innovadores, startups, organizaciones

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Stage 1: Pilot (Up to \$200,000). Stage 2: Test and Position for Scale (up to

\$1,500,000). Stage 3: Transition to Scale (up to \$15,000,000). Evidence Generation

Grants: (Up to \$1,500,000)

REQUISITOS Soluciones para desafíos globales que demuestren evidencia de impacto,

rentabilidad y un camino viable hacia la escala y la sostenibilidad.











2.24. Programa de Industrialización de Flujos de Trabajo para Renovaciones Circulares Sostenibles HORIZON CL5- Comisión Europea

LINK <u>EU Funding Portal</u>

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Energía, transporte, sostenibilidad

BENEFICIARIO Personas naturales o jurídicas, consideradas como microempresas, de los sectores

de tecnología e innovación.

CIERRE 4/2/25

BENEFICIO Hasta 60.000 USD. Financiamiento europeo según propuesta aprobada

REQUISITOS Soluciones sostenibles en energía y transporte bajo en carbono. Cumplir criterios

de innovación tecnológica, colaboración internacional, alineación con objetivos de

sostenibilidad de la UE.

2.25. Convocatoria P4gpartnerships

LINK https://p4gpartnerships.org/p4g-call-partnership-applications

VERTICAL/ Clima, agricultura, agua, energía

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Microempresa del sector de la ciencia, tecnología e innovación.

CIERRE 2025-03-07

BENEFICIO Hasta 350.000 dólares y asistencia técnica

REQUISITOS Asociaciones climáticas innovadoras en sectores críticos. Al menos una startup

jurídica en asociación con una ONG; soluciones en países ODA; cofinanciamiento

del 30%.

3. PREMIOS, CONCURSOS Y DESAFÍOS

3.1. Thiel Fellowship

LINK https://thielfellowship.org/
VERTICAL/ Cualquier proyecto interesante

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Jóvenes y emprendedores de cualquier nacionalidad, menores de 22 años











CIERRE Sin fecha límit

BENEFICIOSBeca de 100.000 dólares, apoyo para alcanzar objetivos, conocer inversores **REQUISITOS**Persona elegida cursando estudios universitarios deberá pausarlos para ponerse a

trabajar por 2 años en el proyecto ganador

Mail hello@thielfellowship.org

3.2. Desafíos - Aceleradora Innfinito

LINK https://innfinito.biz/

VERTICAL/ Trazabilidad de la cadena de suministro y Revolución Foodtech

SECTOR/ TEMA

BENEFICIARIO Startups etapa Early Stage

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión, financiamiento de pilotos, networking, mentoreo,

REQUISITO Emprendimientos tienen que estar en, dispuestos a Co crear y escalar nuevos

negocios

3.3. Keeling Curve Prize - Global Warming Mitigation Project

LINK Keeling Curve Prize

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Mitigación del cambio climático
BENEFICIARIO Proyectos en operación globalmente

CIERRE 15/1/25

BENEFICIO USD \$25,000 para cada proyecto ganador

REQUISITOS Proyectos activos que reduzcan emisiones, con escalabilidad y sostenibilidad

demostrables; aplicación en inglés; cuantificación de reducción de emisiones

obligatoria.

3.4. XPRIZE Healthspan - X Foundation Peter Diamandis

LINK https://www.xprize.org/prizes/healthspan

VERTICAL/ Salud, solución para revertir el envejecimiento

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Cualquier forma grupal, individual, amateur, startups o estudiantes.

CIERRE 2024

BENEFICIO El premio se ajusta según las mejoras en la función muscular, cognitiva e inmune

relacionadas con la edad; 10 años 61 millones de dólares; 15 años 71 millones de

dólares; 20 años 81 millones de dólares. U\$S 20 millones en premios por hitos,

U\$\$ 10 millones por el primer lugar en XPRIZE FSHD para restaurar la función











muscular.

REQUISITOS Desarrollar un tratamiento y entregarlo en un plazo máximo de un año. El

tratamiento debe poder rejuvenecer las funciones del sistema inmunológico,

cognitivo y los músculos durante al menos 10 años.

3.5. WIN WIN Gothenburg Sustainability Award 2025 - Gothenburg

LINK WIN WIN Award

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Liderazgo que promuevan un desarrollo sostenible y pacífico

BENEFICIARIO Líderes o jóvenes entre 13 y 29 años

CIERRE 12/1/25

BENEFICIO U\$S 90.000 en premios y reconocimientos

REQUISITOS Liderazgo destacado en proyectos que impulsen el desarrollo sostenible;

capacidad de crear cambios culturales, educativos o políticos.

3.6. Sustainability Open Innovation Challenge - Enterprise Singapore

LINK SOIC 6th Edition

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Clima, agricultura, materiales sostenibles, edificios verdes

BENEFICIARIO Startups y PyMEs globales

CIERRE 25-01-25

REQUISITOS Acceso a S\$2,500,000 en fondos piloto y apoyo, mentorías, visibilidad global. Soluciones innovadoras en sostenibilidad, capacidad de implementación y

alineación con los temas del desafío.

3.7. FAO Award for Innovation - Food and Agriculture Organization

LINK FAO Innovation Award

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Innovación en agricultura, seguridad alimentaria **BENEFICIARIO** Instituciones, ONG, sector privado, individuos

CIERRE 31/125

BENEFICIO Reconocimiento global y visibilidad

REQUISITOS Proyectos innovadores con impacto demostrable, sostenibles, escalables y

alineados con objetivos de la FAO, que mejoren los sistemas agroalimentarios de

manera sostenible.











3.8. The Liveability Challenge 2025 - Temasek Foundation y Ecosperity

LINK TLC 2025

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Descarbonización y soluciones climáticas

BENEFICIARIO Innovadores y startups globales

CIERRE 9/2/25

BENEFICIO S\$1,000,000 para dos ganadores principales, visibilidad global **REQUISITOS** Soluciones escalables, disruptivas, alineadas con las temáticas de

descarbonización o mitigación climática y promoción resiliencia urbana

3.9. Yidan Prize Foundation

LINK <u>Yidan Prize Nominations</u>

VERTICAL/

SECTOR/ TEMA Educación e innovación educativa

BENEFICIARIO Educadores, investigadores, equipos de innovación

CIERRE 1/3/25

BENEFICIO HKD \$30 millones, divididos entre premios monetarios y apoyo a proyectos. **REQUISITOS** Proyectos transformadores que demuestren impacto sostenible, escalabilidad y

capacidad para transformar la educación a nivel global













CIENTIFICOS - INVESTIGADORES 11.

1. FINANCIAMIENTO

1.1. Nuevas facilidades experimentales en CyT cuánticas - Mincyt

https://www.argentina.gob.ar/ciencia/financiamiento/facilidades-cytcuanticas LINK

-investrecform-2023

VERTICAL/

Instalación de laboratorios en Ciencia y Tecnología Cuántica SECTOR/TEMA

Nuevas/os investigadoras/es en áreas experimentales de las ciencias y

BENEFICIARIO tecnologías cuánticas, que permitan fortalecer líneas existentes y cubrir otras

que todavía permanecen vacantes en nuestro país.

CIERRE Sin fecha límite

Monto máximo de hasta el equivalente en pesos de USD 1.200.000 para ser **BENEFICIO**

ejecutados dentro de los 3 años a partir de la firma del convenio

Investigadoras/es deben haber completado su doctorado con fecha posterior

REQUISITO Al 31 de diciembre de 2010 y al momento de la postulación no cuenten con

relación de dependencia de alguna institución científica nacional

MAIL cvtcuanticas@mincvt.gob.ar

1.2. Régimen Promoción de la Economía del Conocimiento

LINK https://www.argentina.gob.ar/acceder-los-beneficios-del-regimen-de-pr

omocion-de-la-economia-del-conocimiento

DESTINO Industria del software; producción audiovisual en nanociencia; servicios

> profesionales exportables; industria aeroespacial y satelital; e ingeniería para la industria nuclear. Y 2 de los 3 requisitos: inversión en capacitación o I+D;

exportaciones; certificación de calidad.

Personas jurídicas con 70% de su facturación del último año estén vinculadas a **BENEFICIARIO**

las actividades promovidas. En caso de emprendimientos nuevos se deberá

acreditar el desarrollo de actividades promovidas.

CIERRE S/D

MONTO/ Bono fiscal equivalente al 70% de contribuciones patronales, reducción de **BENEFICIO**

alícuota de ganancias hasta el 60%, no aplicación de retenciones y

percepciones de IVA.

PLAZO 10 años. Se debe validar la inscripción cada 2 años y realizar presentaciones

anuales para acreditar que se cumple los requisitos.











1.3. Córdoba Capital del Conocimiento

LINK https://inteligenciaterritorial.cordoba.gob.ar/portal/apps/sites/?#/cord

oba-capital-del-conocimiento

DESTINO Nuevas inversiones en actividades enmarcadas en la Economía Conocimiento y

creativa enumeradas en reglamentación

BENEFICIARIO Empresas radicadas en la ciudad de Córdoba.

CIERRE S/D

MONTO/ Acceso a beneficios tributarios establecidos por la ordenanza 13311

BENEFICIO

PLAZO Hasta 10 años

1.4. Sostenibilidad y Medio ambiente - The OAK Foundation

LINK https://oakfnd.org/grant-making/

DESTINO Sostenibilidad y Medio ambiente. Energía, alimentos

BENEFICIARIO Organizaciones sin fines de lucro

CIERRE Sin fecha límite
MONTO/ Desde USD 25.000

BENEFICIO

PLAZO Variedad de proyectos de tiempo limitado. Cada programa tiene sus propios

criterios

1.5. Simplified Approval Process - Green Climate Fund

LINK https://www.greenclimate.fund/projects/sap
DESTINO Desarrollo bajo en emisiones y resiliente al clima
BENEFICIARIO Entidades acreditadas, autoridades nacionales.

CIERRE Sin fecha límite

MONTO/ hasta U\$\$ 10.000.000

BENEFICIO

PLAZO S/D

REQUISITO Actividades elegibles: instalaciones y producción a nivel doméstico dentro de

zonas ya urbanizadas (procesamiento básico por cosecha, recolección de agua de lluvia, energía renovable, actualización de sistemas de energía renovable), o

proyectos comunitarios urbanos y rurales a pequeña escala

1.6. Rufford Small Grants - Rufford Foundation

LINK https://apply.ruffordsmallgrants.org/

DESTINO Conservación de la naturaleza/biodiversidad

BENEFICIARIO Estudiantes de maestría o doctorado o a aquellos que se hayan graduado

recientemente

CIERRE Sin fecha límite











MONTO/ de 6.000 a 15.000 libras

BENEFICIO

PLAZO S/D

REQUISITO Pequeños proyectos y programas piloto

1.7. Ignite 2025 - Gridex

LINK https://www.gridexponential.com/apply

DESTINO BIOTECNOLOGÍA

BENEFICIARIO Científicos/as y emprendedores/as de negocios de América Latina

CIERRE S/D

MONTO/ hasta U\$S 250.000

BENEFICIO

PLAZO S/D

1.8. Línea de financiamiento para nuevas tecnologías - BANCOR

LINK <u>Créditos PyMEs (bancor.com.ar)</u>

DESTINO Robots, fuentes de soldadura y pinzas. Actuadores neumáticos y motores.

Estructuras y mecanizados. Válvulas. Cables, bandejas, y contactores. Pantallas,

sensores y variadores. Inteligencia artificial. Internet industrial.

BENEFICIARIO Personas humanas o jurídicas del sector y que encuadren en LIP

CIERRE S/D

MONTO/ Hasta el 100% IVA incluido, según calificación del cliente

BENEFICIO

PLAZO 48 meses TASA S/D

1.9. Financiamiento de los Sistemas Nacionales

LINK https://www.argentina.gob.ar/ciencia/sistemasnacionales/financiami

ento-de-los-sistemas-nacionales

DESTINO Líneas disponibles:

- Mejoras de equipos.

- Adquisición de equipamiento complementario.

- Fortalecimiento de las bases de datos, bioterios, repositorios digitales y

capacidades tecnológicas.

BENEFICIARIO Sistema Nacional: Microscopía, Espectrometría de Masas, Resonancia

Magnética, Rayos X, Computación de Alto Desempeño, Láseres, Citometría de Flujo, Magnetometría, Bioterios, Micro y Nano Fabricación, Repositorios

Digitales, Documentación Histórica

CIERRE S/D











MONTO/ Bases, condiciones, montos, líneas disponibles e instructivos de acuerdo a cada

BENEFICIO Sistema Nacional

PLAZO S/D

REQUISITO Estar adheridos al Sistema Nacional al que presentarán la solicitud de apoyo

económico.

- Completar el formulario de solicitud.

- Contar con el aval de las máximas autoridades de las cuales depende la

institución.

- Enviar la solicitud de apoyo económico firmada por los responsables legal y

técnico.

- Contar con la recomendación favorable del consejo asesor.

1.10. Capital semilla para proyectos de poscosecha -Postharvest Network

LINK FreshKnowledge - freshknowledge.eu

VERTICAL/ Seguridad alimentaria

SECTOR/TEMA

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIARIO Empresas, expertos en el área respectiva, ONGs.

BENEFICIO 10.000 Euros. El voucher será determinado dependiendo del proyecto y sus

necesidades. Cubrirá hasta el 50% del valor total de la iniciativa.

REQUISITOS Iniciativas que buscan la reducción de mermas y desperdicios en las cadenas

agroalimentarias. Proyectos de aplicación, transferencia de conocimiento y

experiencias hacia una problemática local

1.11. Wellcome

LINK: https://wellcome.org/grant-funding/schemes?sort_by=scheme_accepting_appli

cations

VERTICAL/ salud y bienestar

SECTOR/ TEMA

CIERRE varias fechas

BENEFICIO hasta 3 millones de libras por proyecto según la convocatoria

BENEFICIARIO Investigadores de todo el mundo

REQUISITOS: según la convocatoria

1.12. Subsidio para Investigación en Ciencias Biomédicas - Fundación Florencio Fiorini

LINK: https://www.fff.org.ar/subsidio

VERTICAL/ AÑOS PARES: temas en CIENCIAS BIOMÉDICAS, excluido Oncología y

SECTOR/ TEMA Hematología. AÑOS IMPARES: temas en ONCOLOGÍA y HEMATOLOGÍA, excluido

a otras especialidades biomédicas.











CIERRE 07/03/2025

BENEFICIO Se otorgarán 30 (treinta) subsidios en cada convocatoria. Cada subsidio tendrá

una duración de un año y será por un total de \$4.200.000 (cuatro millones doscientos mil pesos) que se abonará en doce pagos mensuales y consecutivos de \$350.000 (trescientos cincuenta mil pesos) mediante depósitos en cuenta

bancaria del beneficiario.

BENEFICIARIO Profesionales biomédicos argentinos, graduados en universidades públicas o

privadas del país debidamente acreditadas. Cada proyecto deberá ser

presentado por sólo un postulante.

REQUISITOS: Profesionales biomédicos argentinos que deseen realizar en el país investigación

básica o aplicada en medicina humana, especialmente sobre el tema de esta

convocatoria.

Mail secretaria@fundacionfiorini.org.ar

1.13. Fundación Tinker

LINK: https://tinker.org/es/subvenciones-institucionales-inscribase/
VERTICAL/ Gobernanza democrática, Educación, Manejo sostenible de recursos

SECTOR/ TEMA

CIERRE 20/01/2025

BENEFICIO

BENEFICIARIO Organizaciones con fines de beneficencia

1.14. Field-Initiated Research Grant Programs - Spencer Foundation

LINK: https://www.spencer.org/research-grants
VERTICAL/ Proyectos de investigación educativa

SECTOR/TEMA

CIERRE 12/2024

BENEFICIO hasta 50000 dólares y una duración de hasta cinco años

BENEFICIARIO Investigadores con doctorado obtenido en una disciplina académica o campo

profesional, o experiencia adecuada en una profesión relacionada con la

investigación educativa

REQUISITO Investigaciones rigurosas, intelectualmente ambiciosas y técnicamente sólidas

que sean relevantes para las preguntas más apremiantes y las oportunidades

más convincentes en educación.

1.15. Conservation, Food and Health Foundation

LINK: https://cfhfoundation.grantsmanagement08.com/

VERTICAL/ Medio ambiente/alimentos/salud pública

SECTOR/TEMA

CIERRE 01/01/25











BENEFICIO No hay un monto mínimo ni máximo para la subvención. Se prevé que la mayoría

de las subvenciones se situarán en el rango de los 25.000 a los 50.000 dólares

anuales.

BENEFICIARIO Investigaciones aplicadas, proyectos piloto, nuevas iniciativas, capacitación y

asistencia técnica

REQUISITOS: Organizaciones locales, estatales y regionales en África, Asia, el Caribe, América

Latina y Oriente Medio en los países donde se realizan los proyectos

MAIL pzinn@gmafoundations.com

1.16. Convocatoria Colecciones Científicas 2024-Fundación Williams

LINK: https://fundacionwilliams.org.ar/convocatoria-a-proyectos-para-preservacion-re

cuperacion-y-digitalizacion-de-colecciones-de-interes-cientifico-de-argentina-20

24-conicet-fundacion-williams-funda/

VERTICAL/ preservación, recuperación y digitalización de datos, piezas, muestras o

SECTOR/ TEMA especímenes de colecciones biológicas y colecciones que contengan materiales

documentales arqueológicos y etnográficos de uso para la investigación

científica

CIERRE 18/03/2025

BENEFICIO seis (6) proyectos de fortalecimiento de colecciones de Ciencias Biológicas y seis

(6) proyectos de fortalecimiento de colecciones en arqueología o etnografía, \$

6.000.000.- cada uno

BENEFICIARIO Entidades académicas y /o de investigación públicas o privadas que posean

colecciones de uso científico

REQUISITOS: La solicitud deberá estar encabezada por un investigador CONICET. Se excluye la

recopilación, catalogación o digitalización de material impreso / editado

de cualquier procedencia y antigüedad.

Propuestas que promuevan el intercambio entre Argentina y Estados Unidos.

MAIL proyectocolecciones@conicet.gov.ar

2. ASISTENCIA TÉCNICA, CAPACITACIÓN Y BECAS

2.1. Programa Diamante: fortalecimiento de las publicaciones científicas argentinas de acceso abierto

LINK https://www.argentina.gob.ar/ciencia/financiamiento/programa-diamante
DESTINO
Generación de nuevas capacidades y a la actualización tecnológica y

profesional de los equipos editoriales

BENEFICIARIO Revistas científicas argentinas de acceso abierto diamante que integran el

Núcleo Básico de Revistas Científicas











CIERRE S/D

MONTO/ Pesos argentinos equivalentes a dólares estadounidenses veinticinco mil (USD

BENEFICIO 25.000) por año, durante de cuatro (4) años

2.2. Plataforma virtual Capacitar - Industria y Desarrollo Productivo

LINK https://www.argentina.gob.ar/produccion/capacitar

DESTINO Capacitación

BENEFICIARIO Emprendedores, MiPyMEs y instituciones intermedias de apoyo

CIERRE S/D

MONTO/ Plataforma virtual con cursos gratuitos

BENEFICIO

2.3. Fondo de venture capital - Sancor Seguros

LINK https://sancorsegurosventures.com/

VERTICAL/ Insutech, Fintech y Healthtech

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Startups tecnológicas disruptivas de alcance global

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Tickets de U\$S 250.000k a U\$S 500.000, destinando un 35% del mismo a

inversiones en follow on

REQUISITO Emprendedores que se encuentren en una etapa temprana (semilla a Serie A)

y que hagan uso intensivo de tecnologías de alto impacto para la sociedad,

como: Big data, IoT, Blockchain, Inteligencia Artificial, Robótica.

Mail ventures@sancorseguros.com

2.4. Angel Hub Ventures

LINK https://www.angelhub.mx/
VERTICAL/ Insutech, Fintech y Healthtech

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Startups basadas en tecnología en etapa inicial

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Tickets de \$50.000 a \$250.000 USD.

REQUISITO Startups que ataquen grandes mercados, con productos y/o servicios

innovadores, con un modelo de negocios escalable y lideradas por equipo

multifuncional de fundadores AAA.

2.5. Draper Richards Kaplan Foundation

LINK https://www.drkfoundation.org/apply-for-funding/what-we-fund/

VERTICAL/ Problemas sociales urgentes

SECTOR/ TEMA











BENEFICIARIO Emprendedores y empresas

CIERRE Sin fecha límite
BENEFICIO hasta 300,000 USD

REQUISITO Prioriza proyectos con: Evidencia de cambio social sistémico, toma de

decisiones basada en datos; Líderes que están aprendiendo e iterando, que entienden la oportunidad y comunidades a las que sirven, comprometidos

con avance de la justicia, la equidad, la diversidad, la inclusión.

Mail info@drkfoundation.org

2.6. Gohub Ventures

LINK https://gohub.vc/

VERTICAL/ Soluciones disruptivas relacionadas con el agua, la industria y las smart cities

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Startups B2B de tecnología profunda

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Inversión desde U\$S 250.000 hasta U\$S 3 millones. Mentoreo. Formación.

Networking.

Mail CONTACT@GOHUB.VC

2.7. Thiel Fellowship

LINK https://thielfellowship.org/

VERTICAL/
Provecto interesant

SECTOR/ TEMA Proyecto interesante

BENEFICIARIO Jóvenes y emprendedores de cualquier nacionalidad, menores de 22 años

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO Beca de 100.000 dólares, apoyo para alcanzar objetivos, conocer inversores

REQUISITOSPersona elegida cursando estudios universitarios deberá pausarlos para ponerse a

trabajar por 2 años en el proyecto ganador

MAIL hello@thielfellowship.org

2.8. Becas Fundación Leakey

LINK: https://leakeyfoundation.org/grant/research/

VERTICAL/ Origen de la humanidad: paleoantropología, la genética, el comportamiento de **SECTOR/ TEMA** los primates y la ecología del comportamiento de los cazadores-recolectores

contemporáneos

CIERRE 10/01/2025 Ciclo de primavera; 15/07/2025 Ciclo de otoño

BENEFICIO Hasta \$20,000 para candidatos a doctorado

Hasta \$30,000 para investigadores postdoctorales

BENEFICIARIO Estudiantes de doctorado avanzados o investigadores postdoctorales de

cualquier parte del mundo.











REQUISITOS: Los solicitantes deben estar afiliados a una institución, como una universidad o

un museo

Mail grants@leakeyfoundation.org

3. PREMIOS, CONCURSOS Y DESAFÍOS

3.1. JustFilms inquiry - Ford Foundation

INK https://www.fordfoundation.org/work/our-grants/justfilms/justfilms-inquiry/

VERTICAL/ SECTOR/TEMA

Cine de no ficción y de narración de que explora aspectos de la desigualdad

BENEFICIARIO n

no específico – de acuerdo con el monto del proyecto.

CIERRE Sin fecha límite

BENEFICIO

Criterios de evaluación: Excelencia artística; Alineación con las prioridades de

Ford; Potencial de impacto estratégico; Potencial para transformar

REQUISITO estereotipos, creencias y sistemas de valores; Creatividad e innovación en la

forma; Potencial para construir poder cultural y voz en comunidades

marginadas

3.2. Catalyst Fund - Roddenberry Foundation

Más info: http://roddenberryfoundation.org/our-work/the-catalyst-fund/

VERTICAL/ Proyectos de impacto a gran escala y de cambio sostenible

SECTOR/TEMA

BENEFICIARIO Cualquier persona y/o empresa de cualquier país con una idea innovadora

CIERRE Sin fecha límite
BENEFICIO hasta USD 15.000

REQUISITO Propuestas innovadoras, producto de vanguardia, programa experimental, un

nuevo servicio o invención, con potencial de impacto tangible y cuantificable. La etapa del proyecto debe estar en primeros comienzos y deben cumplirse en

un cronograma de 9 meses

3.3. Equid Health First award - Fellowship Training

LINK https://www.morrisanimalfoundation.org/apply

VERTICAL/ SECTOR/ TEMA

Promoción de la salud y el bienestar de la vida silvestre

CIERRE Difiere según la temática. Desde el 22/5/24











BENEFICIARIO Investigador doctorado con puesto permanente en una universidad,

organización de conservación, u otro equivalente no académico

BENEFICIOS Premio de hasta \$120,000 **REQUISITOS**

3.4. Premio Bienal sobre Investigación en Cáncer - Fundación Florencio Fiorini

LINK: https://www.fff.org.ar/premiobienal-review

VERTICAL/ Investigación en Cáncer

SECTOR/TEMA

CIERRE Año 2025: Nuevos Desarrollos Diagnósticos y/o Terapéuticos en Cáncer. Cierre:

31/08/2025

BENEFICIO Premio de \$ 6.000.000 (seis millones de pesos) y diplomas a los autores del

trabajo ganador y diploma y medalla a los autores de los trabajos que

obtuvieron las menciones

BENEFICIARIO Profesionales argentinos en ciencias

REQUISITO Trabajos que se hayan efectuado en el país, inéditos o publicados, que no hayan

obtenido otro premio durante el bienio previo a la fecha de cierre.

Elaborado por:

MARÍA ISABEL VARGAS

CorLab, Laboratorio de Innovación Pública y Govtech de la Municipalidad de Córdoba.

MARTA PLASENCIA

Secretaría de Ciencia y Tecnología SECyT y Sec. de Innovación y Vinculación Tecnológica SlyVT de la Universidad Nacional de Córdoba.









